

牛越丽检查指导沙颍河防汛工作

本报讯 (记者 岳建辉) 7月15日,副市长牛越丽在市水利局、商水县等有关部门负责同志的陪同下检查指导沙颍河防汛工作。

沙颍河在周口境内长164公里,是我市最重要的防洪河道,尤其是沙颍河周口以上河段是有名的“豆腐腰”段,堤高河悬,险工累累,历来是周口防汛的重中之重。牛越丽一行实地察看了沙颍河常庄险工、邵庄险工、葫芦湾船闸枢纽、老门潭险工和防汛物资储备情况,并认真听取和详细了解了沙颍河总体防汛情况、历年大水和汛期险情情况。

张军民画展在周举行

本报讯 (记者 徐高峰) 7月14日,我省著名画家张军民花鸟屏扇面精品展在周口市国风文化艺术中心举行,市政协副主席张文平、杨珺,省内美术界知名人士以及来自全市的200余名美术爱好者参加了画展开幕式。

张军民是我省优秀的花鸟画家,现为中国美术家协会会员、河南省美术家协会花鸟画艺委会委员、河南书

画院特聘画家、河南省当代青年书画院副院长、郑州市美术家协会理事。多年来他勤于笔耕,孜孜以求,在花鸟画的创作上取得了丰硕的成果,多次参加全国画展,作品曾在《美术》、《国画艺术》等多家报纸杂志发表,多幅作品被国内外艺术机构及个人收藏,出版有《张军民作品选》、《张军民花鸟画作品集》。

本次展览将于7月18日结束。

“扶贫济困一日捐”汇集爱心

全市善款募集再次突破2000万元

本报讯 (记者 窦娜) 全市“扶贫济困一日捐”活动接近尾声。昨日,记者从市慈善总会获悉,截至目前,全市共募集善款2553.27万元,比去年增加501.58万元,增幅24.45%。其中市直募集善款154.08万元,比去年同比增长0.13万元。

与去年相比,大部分县市区的捐款数额有所增加,其中沈丘县的捐款增幅最大,增幅83.6%。“市慈善会总相关负责人介绍,目前除扶沟县暂未开展“一日捐”活动外,其他各县市区的“一日捐”活动均已接近尾声,其中沈丘县募集善款453万元;项城市募集善款671.45万元,增幅72.17%;淮阳县募集善款220万元,增幅41.21%;商水县募集善款92万元。

今年“扶贫济困一日捐”活动所募集的善款准备用到哪儿?能够惠及多少群众?市慈善会相关负责人告诉记者,善款计划主要用于四大工程,分别是:“慈善情暖万家”活动,计划资金60万元;轮椅助行工程,市本级100辆,计划配套资金18万元;救助贫困大学生100名,计划投入资金30万元;白内障复明工程,计划实施800例,配套资金16万元。

简明×新闻

商水县公路管理局多举措治理超限

商水县公路管理局以党的群众路线教育实践活动为契机,多措并举,狠抓超限治理工作。强化组织领导,落实目标责任制,重点对目前全县超限超载治理工作中出现的问题进行部署安排,要求必须从严管理,卸载到位,并明确“一把手”作为治超工作的第一责任人,对治超工作负总责;进一步加强基础设施建设,筹措资金加大对科技设备的投入力度,对暴力抗法、非法闯卡的车辆进行公开曝光,并依法进行从严从重处罚;协调公安、交通等部门开展联合治超行动,防止违法超限超载运输车辆上路行驶。(张静 赵海峰)

曹河乡“五不让”让干群关系更融洽

淮阳县曹河乡在践行党的群众路线教育实践活动中,针对部分党员干部中存在的散、浮、躁等现象,创新出“五不让”,不让领导布置的工作在我这里延误、不让当天办理的事情拖延积压、不让未办理事项在我这里受冷落、不让群众不满意的事和差错在我这里发生、不让有损党和政府形象的言行在我这里受到影响,使干群关系更融洽,促进了该乡经济社会和谐稳定。

(宜举 启程 红旗)

商水县邮政局践行群众路线为民服务

商水县邮政局把践行党的群众路线教育实践活动与“为民服务、创先争优”结合起来,组织党员干部从服务环境、服务礼仪、服务行为、服务检查监督四个方面对邮政服务进行规范;对邮政营业员、储蓄营业员、城乡投递员3个对外服务群体从服务技能、服务形象、服务纪律等方面出台了详细的评比办法,通过自查自纠、整改提高、总结评比三个阶段,全面提升邮政服务水平,满足群众用邮需求。(康琼文)

党的群众路线教育实践活动开展以来,周口市检察机关立足检察职能,坚持把人民群众的关注点作为检察工作的着力点,积极推动检察工作向为人民服务延伸,向基层群众延伸,把执法办案与服务民生有机结合,检察干警在办案中拓展职能,服务群众,尽力帮教未成年人,使“问题孩子”回归健康成长的轨道,演绎出一段段真实感人的故事,实现了办理一起案件、服务一次民生的工作理念。

西华县检察院党组成员、反渎局局长苗永宏帮扶对象叫李超(化名),今年刚满16周岁,西华县城关镇人。由于父母长期不和,缺乏关爱和管教的李超常常留连网吧,在虚拟的世界里打发孤独、寻找自己的天空,久而久之,李超染上了网瘾,开始彻夜不归、荒废学业。2010年的一天晚上,由于无钱上网,他便伙同几名未成年人对另一未成年人实施殴打,并抢走两元钱现金,为此,李超因犯抢劫罪而入狱。

在整理以往案件卷宗时,李超再次闯入苗永宏的视线。因两元钱而入狱的他现在怎么样?经历了狱中的改造,他真的步入正途了吗?一连串的疑问,使苗永宏的心揪得紧紧的。

经过调查了解,李超的现状让他无法释怀。原来刑满释放后,李超先是

在一家饭馆打工,因嫌在饭馆的活又脏又累,工资也低,几个月后辞职,成了一名无业游民。同龄人都在学校享受知识熏陶的时候,李超却因一次失足而成了折翅的天使,前途黑暗渺茫,如果不拉他一把,他会在这个社会里越来越被边缘化,这对一个孩子来说是不公平的。一定要帮一帮他,就这样,李超成了苗永宏的帮扶对象。

见到李超时,他正在家里无所事事,玩世不恭的神情和稚气未脱的小脸儿显得极不协调。

苗永宏问他现在都干些啥?他懒洋洋地回答:“还能干啥,反正没偷没抢!”

这就是家庭教育缺失和网络时代造就的孩子。苗永宏明白,这样的孩子,外似强悍,内心却隐藏着沉重的痛苦和无助。苗永宏没有再问他严肃的话题,而是和他聊起了游戏,从“红警”到“三国”,不一会儿李超就变得神采飞扬起来。其实苗永宏对网络游戏一窍不通,

为迷途的孩子照亮未来 ——检察官与失足少年的帮扶故事

记者 高洪驰 通讯员 安琪 陈淑华

上网查了整整一天,又向懂行的朋友请教了不少网游知识,为的就是取消代沟,走进李超的心里。

苗永宏让李超尽情地畅谈对网络游戏的玩法和经验,直到他累了,才接上说:“你们现在的小孩子就是幸福啊,想玩啥就有啥,可是孩子,你得正视网游这件事儿,玩网络游戏只是学习累了、工作累了的时候放松一下的娱乐方式,但玩游戏不可能成为你生活的全部,你能靠玩游戏挣钱养家吗?”

李超显然是被苗永宏的话刺到了痛处,他低下了头,不再说话。“不给力的现在来自不努力的曾经,我希望你尽快找点事儿做,最好学一门技术,有啥需要帮的,可以给我打电话,我会尽力帮你。”苗永宏把电话号码留给了李超。

接下来的几天,苗永宏没有去打扰李超,他想让李超反复思考一下。这孩子需要时间,他虽然年纪不大,但经历并不单纯,应该学会思考了。

果然,第四天,李超打来了电话。“叔,我想学修车,你能不能帮我联系一下,看哪家修理厂愿意要我?”

这一句就够了,苗永宏抑制住激动的心情,对李超说:“你稍等一下,我现在就联系,等着我电话啊!”

第二天,苗永宏送李超到一家汽修公司上班,他叮嘱公司老板,一定不能歧视李超,他还是个孩子,需要帮助,这孩子前途是光明的,否则任其堕落就毁了。

“只要李超不惹事儿,我会替他保守秘密并毫无保留地传授技术的。”公司老板答应会尽力帮助。

“叔,您又来看我了。”为了防止李超受不良旧友的干扰,增强他的抵抗力,每隔一段时间,苗永宏就会抽出时间去汽修公司看看他。在县城一家轿车维修厂的维修车间内,李超看到苗永宏和同事走来,热情地迎了上去。

“这几天学得咋样?能听懂吧?”“一定能行,到时候需要帮助的话叔叔一定会帮你的。”“谢谢叔叔!”

周口市老年护理院一期主体工程完工

本报讯 (记者 宋馨) 7月3日上午,记者来到位于太昊路的周口市老年护理院一期工程建设现场,看到建筑工人正在忙着粉刷外墙、安装门窗等工作。经过一年多的建设,目前该工程主体已完工,建成后可解决300位老年人的居住、康复、护理和娱乐问题。据了解,该项目的二期工程(300张床位)选址意见书已经办理完成,正在与国土部门联系办理用地的相关手续。

目前,我市现有农村敬老院175个,床位24000张,养老服务机构30个,床位1600张,初步形成了以乡镇敬老院为基础、公办福利机构为主体、民办老年公寓为补充的养老服务发展格局。但是,目前我市已进入老龄化社会,年满60岁及以上老年人口近140万,并且老年人群体呈现基数大、增速

快、寿龄高、空巢多等特点。同时,我市社会养老服务体系建设仍处于初级阶段,还存在养老服务机构不健全、养老产业投资人不足、社会力量参与养老服务积极性不高、缺乏有效的人才培养和激励机制等问题,现有的养老床位无法满足养老需求。因此,加快社会养老服务体系建设和养老服务发展,让更多的老年人老有所养、安度晚年,已成为十分紧迫的任务。

“周口市老年护理院是我市第一所设施齐全、功能完善、环境优美的老年护理院,是在市民政局领导下运营的非营利单位,项目建成后,入住的老人将得到康复、护理和娱乐等优质的养老服务。”市民政局局长孟庆武说。

据介绍,周口市老年护理院项目

是2011年中央预算内投资支持我省社会养老服务体系建设试点项目,是河南省2013年度十大重点民生项目之一,也是周口市2014年重点建设工程项目。该项目于2013年4月开工建设,项目地址位于太昊路东段北侧、市社会福利院东,分两期进行建设,各建设300张床位。一期工程占地40.5亩,含4栋护理楼,总建筑面积10187.52平方米,项目主体计划投资1575万元,其中申请中央投资700万元,市福彩公益金使用875万元。目前,一期工程中的4栋护理楼主体已经完成;二期工程的选址意见书已经办理完成,正在与国土部门联系办理用地的相关手续。

“我们将把周口

市老年护理院项目作为工作的重中之重,扎实推进,严格按照目标任务及时间要求,确保年内各项建设任务圆满完成。”孟庆武说,在工程推进过程中,通过优化方案、明确任务、加强监督、突出重点、强化统筹,切实提高推进力度和工程效率。同时以超前的意识,建设好、运营好、管理好民生社会事业项目,实现民生项目效益最大化,切实维护好广大群众的切身利益,把该工程努力打造精品工程、亮点工程。



“从淮阳到天水·万里寻踪伏羲路”大型采访活动启动

本报讯 (记者 候俊豫 杜欣) 作为淮阳龙湖赏荷旅游月系列活动的一项重要内容,7月15日上午,由周口报业传媒集团旗下的《周口晚报》策划推出的“羲城帝景·从淮阳到天水·万里寻踪伏羲路”大型采访活动启动仪式在淮阳太昊陵景区隆重举行。

伏羲是中华民族敬仰的人文始祖,被尊为“三皇之首”和“百王之先”。其丰功伟绩,从远古流传至今。为进一步弘扬伏羲文化,巩固、开发周口旅游资源,确立淮阳伏羲文化核心地位,周口报业传媒集团旗下的《周口晚报》策划推出“从淮阳到天水·万里寻踪伏羲路”大型文化主题采访活动,即日起派出特别报道组,以淮阳为起

点、天水为结点,沿黄河流域伏羲时代先民迁移的基本路径,在中华历史文化大背景下探寻伏羲文化,挖掘整理先民在迁移进程中不断开拓进取的精神,推出具有较高新闻含量、文化价值、学术价值的系列报道。

“万里寻踪伏羲路”将从文化的角度切入,以文图形式,全方位、多角度、多层次地现场记录黄河流域伏羲文化遗存及当地居民在经济、文化、民族团结等方面发生的深刻变化、异域风情等。报道将以新闻的眼光、文化的视角、学者的思维,创新报道形式,以此提升报纸的吸引力、影响力和文化关怀,彰显新闻文化软实力。

淮阳县消防大队开展宾馆行业安全检查

本报讯 (记者 李一) 淮阳荷花旅游节期间,为确保全县消防安全,7月12日,淮阳县消防大队对全县宾馆行业开展了消防安全检查。

这次检查包括各场所消防通道、安全出口是否畅通,消防器材和设施是否完整好用,电器线路是否存在私拉乱接现象,从业人员是否掌握基本消防安全知识,消防控制室人员是否24小时在岗等。从检查情况来看,各场所都加强了消防安全管理,但部分场所仍存在工作人员“四个能力”知识掌握不熟练和消防器

材配置数量不足等情况。针对检查中发现的问题,该大队检查人员及时对场所下发了《责令改正通知书》,同时要求各场所负责人增强消防安全意识和大局观念,加强对员工消防安全知识培训,为游客创造一个良好的消防安全环境。

截至目前,该大队先后对南湖阳光水世界、皇都大酒店、羲皇宾馆、润德酒店、天运来大酒店等27家宾馆进行了消防安全检查,发现隐患37处,责令当场整改29处,发放消防宣传彩页5000余份。

考验。2010年,王宏飞充分发挥辖区熟、人员熟的自身优势,主动出击,认真摸排线索,抓获了网上逃犯13名,其中外省逃犯10名,并成功抓获2名命案积案逃犯,争得了荣誉,成为项城市公安局赫赫有名的追逃能手,成为公安局全体民警学习的榜样。

担任王宏飞派出所所长后,他抓获外省逃犯12人。为了方便辖区困难群众的生活与工作,王宏飞带领所里民警向辖区残疾人、困难户免费办理相关证件,实行了多项便民措施,努力协调、解决辖区内信访人员与政府之间的矛盾,高效务实服务群众。



我的岗位我负责
我在岗位我尽职
公安机关扎实开展党的群众路线教育实践活动

“骑车所长”王宏飞

任君箫

后立即潜逃。正在村里走访的王宏飞闻讯后,立即骑着自行车来到现场,并带领其他民警在麦田里一举将凡某抓获。事后,他给同事说就是他这辆自行车让他及时赶到现场并将凡某抓获。

关键时刻总是挺身而出、冲锋在前。2007年8月24日,王宏飞接受上级警情,5天5夜在玉米地里蹲守,带领民警成功将网上逃犯某抓获。某是项城市李寨镇大魏寨居民,其在2006年5月19日于北京朝阳公园西门京达公寓路边,伙同他人砸碎一辆帕萨特轿车的玻璃,抢走手机2部、相机1部、现金2000余元后逃匿,遂被北京市公安局上网通缉。在抓捕过程中,狡猾的某发

现情况不对,忙向外逃窜,被王宏飞一把抓住腰带,其他民警顺势扭住其胳膊。某负隅顽抗,其家里十几名亲属闻讯赶来对抓捕民警进行围攻,企图将某放走。王宏飞面部、胳膊、胸部等多处被打伤而流血。面对其亲属的无知行为,他没有失去理智,而是一边向领导汇报,一边机智地调整抓捕措施,果断地让其他民警把某押上警车带走,他自己却因护送警车被某亲属围困不能脱身,后经民警营救才得以脱身。关键时刻他都是挺身而出、冲锋在前,毫不畏惧,多次经历了生与死、血与火的

看到李超对未来充满信心的样子,苗永宏倍感欣慰,将一个孩子从人生的低谷中拉出来,这种成就感比立功受奖还要让我高兴。

这只是周口市检察机关帮扶未成年人走出阴霾健康成长的一个缩影。在检察官们心中,关注李超以及更多像李超一样迷途的孩子,已经成为检察机关的一种责任。因为他们坚信,爱心与责任,始终是人性最绚丽的底色,它可以融化坚冰,可以使枯枝吐新绿,可以为迷茫中的孩子照亮未来的路。



执法为民检案行